Scharenanzahl, Kopfanzahl und Fugendicken

1| Berechnen Sie die Scharenanzahl n und die Lagerfugendicken bel
NF-Mauerwerk fur die angegebenen Mauerhohen.

Scharenhohe = &6.5.cm + 1.Z2.cm = 7..cm

Lagerfugendicke = LZ com bis 1>, om
1 Mortelfuge oben

1.28cm
1.28cm
1.5 Tem

\1 Mortelfuge unten

h,= 3.28m n = 42
h,= 120m = 12

h, = 2,63m n = 3k
Fugendicke = 1,20Cm
h,= 2.2Tm n = 29

Fugendicke
Fugendicke
Fugendicke

7 | Berechnen Sie die Scharenanzohl (n) und die Lagerfugendicken fur folgende
Ziegelhohen: 11,3cm, 14,2cm und 23,8cm.
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\1 Mortelfuge unten

j | Berechnen Sie die Kopfzahlen (K) und die Stolifugendicken fur dargesfeuf
Waondldngen: (Ziegelbreite 12cm)

KopfmaB = JZ2.cm + 10.cm =
StoRfugendicke = mind 1.0... cm
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